



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 01 » 07 2021 р.

№ 08/279/09/252-195

**Начальнику КО «Інститут  
Генерального плану м. Києва»  
Броневицькому С. П.**

*Щодо розроблення  
містобудівного розрахунку*

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

# КИЇВЛАСТЬ

Шановний Сергію Петровичу!

На сьогодні, західна частина Оболонського району, а саме мікрорайони Куренівка та Пріорка перебувають в занедбаному стані. На території вищезгаданих мікрорайонів відчувається недостача в місцях проведення дозвілля для дітей, а саме спортивних школах, секціях. Молодь бере приклад з соціально-неблагонадійних верств населення та бере участь в розпиті спиртних напоїв, вживанні наркотичних речовин та інших соціально-небезпечних заходах, що загрожує життю та здоров'ю оточуючих та веде до погіршення криміногенної ситуації в районі, а саме бійок, пограбувань тощо. Місцеві мешканці роками звертають увагу на ці проблеми та приймають рішучі дії задля їх вирішення однак це питання потребують більш комплексного підходу, в тому числі розвитку спорту та спортивної інфраструктури району.

Одним з таких проблемних місць району є нефункціонуючий дитячий садочок №224 по вул. Попова, 7 у Оболонському районі, а сама будівля садочку знаходиться в аварійному стані та потребує реконструкції чи будівництва нової будівлі.

На території садочку постійно перебувають безхатченки, вживаються алко- та наркотичні речовини. Як зазначають мешканці, особливу небезпеку створює велика кількість наркоманів, які виготовляють і вживають наркотичні речовини у будівлі, після чого перебувають в неадекватному стані.

На моїх зустрічах з місцевими жителями неодноразово піднімалось питання щодо реконструкції будівлі та відновлення роботи закладу освіти як дошкільного навчального закладу чи як дитячо-юнацької спортивної школи.

Мікрорайон повністю забезпечений дошкільними навчальними закладами: згідно листа Департаменту освіти від 15.02.2021 №063-2049 на території мікрорайону Пріорка (від вул. Ярослава Івашкевича до вул. Олени Теліги) знаходиться три дошкільних навчальних заклади: ДНЗ №234 по вул. Боровиковського, 2/10 (укомплектованість: розрахункова – 170, фактична – 146 дітей), ДНЗ №321 по вул. Автозаводська, 13-а (укомплектованість: розрахункова – 110, фактична – 140 дітей), ДНЗ № 436 по вул. Автозаводська, 17-а (укомплектованість: розрахункова – 75, фактична – 64 дітей).

Проте в цьому мікрорайоні функціонують лише два заклади позашкільної освіти: по вул. Агрегатна, 9 - шаховий клуб «Оболонь - гросмейстер» та по вул. Шахтарська, 5 – спортивно – оздоровчий комплекс ТОВ «Атлетіко».

З метою пошуку найоптимальнішого рішення по визначенню функціоналу аварійної будівлі на вул. Попова, 7, прошу Вас як розробника Генерального плану міста та містобудівної документації зробити розрахунок забезпечення балансу території мікрорайону для прийняття вірного управлінського рішення.

Додаток:

Лист Департаменту освіти від 15.02.2021 №063-2049.

**З повагою**  
**Депутат Київської міської ради**

  
**Богдан ЧОРНИЙ**